

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 2086

гр. София, 24.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав,
в закрито заседание на 24.03.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Николова

като разгледа дело номер **6756** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Делото е преразпределено на 39ти състав на 19.03.21г, като настоящият докладчик намира, че следва да се конституират още 3.страни /и останалите участници в конкурса, вкл. отстранения участник/, на които съответно да се връчат преписи от двете жалби/няма преписи за тях/.Поради което Съдът

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ ДВЕТЕ ЖАЛБИ без движение.

УКАЗВА на двамата жалбоподатели в 7мо дневен срок от съобщението да представят по още 3 бр. преписа от жалбите си/за останалите 3.страни/.

ПРИ НЕИЗПЪЛНЕНИЕ в срок-двете жалби без разглеждане.

ДА СЕ ВРЪЧАТ на двамата жалбоподатели преписите от становището на ответника по жалбите.

УКАЗВА на жалбоподателите, че цялата преписка е по делото и могат да се запознаят с нея, вкл. с протокола на комисията.

УКАЗВА на двамата жалбоподатели да депозират в 7мо дневен срок от съобщението, всеки от тях- доказателства за внесен депозит от 300лв, по сметка на АССГ-вещи лица, **КАТО ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на жалбоподателя Д. "Свена-В." да изрази становище по поисканите от другия жалбоподател две експертизи и задачите за тях и да формулира свои задачи и док.искания.

ИЗИСКВА СЛУЖ. СПРАВКА за образувани други дела в АССГ срещу същата заповед, респ. с жалбоподатели [фирма] и [фирма].

ИЗИСКВА ОТ ОТВЕТНИКА- Кмет на район "Т.-СО да представи в 7мо дневен срок

от съобщението: справка за постъпили жалби, респ. образувани дела срещу същата заповед - с жалбоподатели [фирма] и [фирма]; доказателства кога заповедта е връчена на всеки един от петимата участници в конкурса; заповедта за заместване на Кмета на района, т.е. доказателства за компетентността на издателя; АОС за имота.

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИСИ на страните, за сведение и изпълнение.

Съдия: